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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 6mm 0012467 -

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm 0009812 0009820

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm 0009817 0009824

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm 0011460 0011459

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm 0011995 0011997
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm 0009813 0009821

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm 0009818 0009825

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm 0011462 0011461

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm 0011999 0012001
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm G0964534 G0964532

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm G0964535 G0964533

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm G0964709 G0964728

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm G0964717 -

51



52



LUX SOFT 

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm G0964201 G0964211

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm G0964202 G0964212

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm G0964611 G0964704

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm G0964612 G0964705
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LUX SOFT 

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm G0964064 G0964062

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm G0964066 G0964061

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm G0964715 G0964702

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm G0964595 G0964703
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LUX SOFT 3D

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm 0011983 0011665

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm 0011984 0011666

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm 0012002 0012004

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm 0012003 0012005
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LUX SOFT 

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm G0964332 G0964330

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm G0964333 G0964331

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm G0964606 G0964605

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm G0964608 G0964607
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LUX SOFT 

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm G0964342 G0964340

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm G0964343 G0964341

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm G0964729 -

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm G0964732 -
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LUX SOFT 

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm G0964372 G0964370

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm G0964373 G0964371

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm G0964713 G0964714

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm G0964610 G0964609
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 6mm G0046492 -

Face B 163,5x323 64”x128” 6mm G0046493 -

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm G0946482 G0946480

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm G0946483 G0946481

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm G0964710 G0964706

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm G0964718 G0964707
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm 0011967 -

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm 0011968 -
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm G0964471 G0964472

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm G0964614 G0964613
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 6mm G0064316 -

Face B 163,5x323 64”x128” 6mm G0064317 -

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm G0964312 -

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm G0964313 -
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm G0964582 -

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm G0964583 -
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 6mm 0006230 0006221

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm 0006269 0006278

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm 0006264 0006291
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm 0012170 0011988

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm 0012171 0011990
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm 0011975 0011977

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm 0011976 0011978

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm 0012006 0012008

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm 0012007 0012009
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm 0011979 0011981

Face B 163,5x323 64”x128” 12mm 0011980 0011982

Face A 163,5x323 64”x128” 20mm 0012010 0012012

Face B 163,5x323 64”x128” 20mm 0012011 0012013
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm 00011912 00011919
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LUX SOFT

Face A 163,5x323 64”x128” 12mm G0964536 G0964530
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NAT

163,5x323 64”x128” 12mm 0010833

163,5x323 64”x128” 20mm 0010835
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NAT

163,5x323 64”x128” 12mm 0011966

90



NAT

163,5x323 64”x128” 12mm 0011951
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NAT

163,5x323 64”x128” 12mm 0012046
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NAT

163,5x323 64”x128” 6mm 0012451

163,5x323 64”x128” 12mm G0964423

163,5x323 64”x128” 20mm G0964625
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NAT

163,5x323 64”x128” 6mm 0006237

163,5x323 64”x128” 12mm 0006287

163,5x323 64”x128” 20mm 0007736

*

*
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NAT

163,5x323 64”x128” 6mm 0006235

163,5x323 64”x128” 12mm 0005326

163,5x323 64”x128” 20mm 0007772

*

*
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NAT

163,5x323 64”x128” 12mm MM_0006284
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NAT

163,5x323 64”x128” 6mm 0005377

163,5x323 64”x128” 12mm 0005322

163,5x323 64”x128” 20mm 0006251
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NAT

163,5x323 64”x128” 6mm 0003159

163,5x323 64”x128” 12mm 0003781

163,5x323 64”x128” 20mm 0006249
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NAT

163,5x323 64”x128” 6mm 0003160

163,5x323 64”x128” 12mm 0005321

163,5x323 64”x128” 20mm 0006250
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NAT LUX

163,5x323 64”x128” 6mm 0005371 0005375

163,5x323 64”x128” 12mm 0004683 0004690

163,5x323 64”x128” 20mm 0006252 0006255
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NAT

163,5x323 64”x128” 6mm 0005370

163,5x323 64”x128” 12mm 0004684

163,5x323 64”x128” 20mm 0006253
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CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

NORMA
STANDARD

DESCRIZIONE DEL METODO DI PROVA
DESCRIPTION OF TEST METHOD

RISULTATI TESTS
TEST RESULTS

Forza di rottura in n (sp. ≥ 7,5 mm: 1300 N | sp. < 7,5 mm: 700 N)
Breaking strength in n (thk ≥ 7,5 mm: 1300 N | thk. < 7,5 mm: 700 N)

ISO 10545-4
Applicazione di una forza sull’asse centrale della piastrella 

fino al punto di rottura 
Application of a load to the midline of the panel until 

breakage is obtained

Valore medio / Average value 6 mm: 1300 N
Valore medio / Average value 12 mm: 12000 N
Valore medio / Average value 20 mm: 20000 N

Resistenza alla flessione in n/mm2 (≥ 35 N n/mm2)
N/mm2 flexural strenght test (≥ 35 N n/mm2)

Valore medio / Average value 6 mm ≥ 40 N/mm2 
Valore medio / Average value 12 mm ≥ 47 N/mm2

Valore medio / Average value 20 mm ≥ 50 N/mm2

Reazione al fuoco 
Fire reaction

UNI EN 
13501-1

Prova al pannello radiante per pavimenti UNI EN ISO 
9293-1 Floor radiant panel test UNI EN ISO 9293-1 Classe A1fl+A1

Resistenza all’urto
Impact resistance UNI EN ISO 14617-9

Resistenza alla caduta di una biglia di acciaio di 1 Kg su un 
campione posto su un letto di sabbia 

Resistance to dropping a 1 kg steel ball on a sample 
placed on a bed of sand.

conforme
compliant

Coefficiente di restituzione
Coefficient of return UNI EN ISO 10545-5

Misurazione dell’altezza di rimbalzo di una biglia di acciaio 
di 28 g

Measurement of 28 g steel ball rebound height. 
conforme
compliant

Prove di emissione di composti organici volatili
Volatile organic compound emission tests UNI EN ISO 16000-9 28 giorni di condizionamento

28 days length-test
conforme
compliant

Resistenza a compressione
Compression strength ASTM C170M-16 Carico di rottura a compressione su campioni di misura 

12x12x12 mm Breaking load on 12x12x12 mm samples
conforme
compliant

Carico statico per pavimentazioni sopraelevate
Static load for raised floors UNI EN ISO 12825

Applicazione di un carico puntuale crescente fino a cedi-
mento del campione

Application of increasing load until sample until breakage 
is obtained

conforme
compliant

Cessione cadmio e piombo in mg/dm2

Cadmium and lead release in mg/dm2 ISO 10545-15 Richiesta per superfici GL con impieghi su piani di lavoro 
Request for GL surfaces for work tops

assenti
none

Resistenza al calore umido
Resistance to damp heat UNI EN 12721:2013 cicli da 55° a 100°

55° to 100° cycles
conforme
compliant

Resistenza al calore secco
Resistance to dry heat UNI EN 12722:2013 cicli da 55° a 100°

55° to 100° cycles
conforme
compliant

Resistenza ai liquidi freddi
Resistance to cold liquids UNI EN 12720:2013 tempi di contatto da 10 s a 24h

Period of contact 10s to 24 h
conforme
compliant

Tendenza a ritenere lo sporco
Tendency to retain dirt UNI 9300:2015 Macchiante Nero carbone

Carbon black staining agent
Nessun cambiamento visibile

No visible change

Resistenza alla graffiatura
Scratch resistance

UNI EN 15186:2012 
met.B

Carico > 10N
Load > 10N

conforme  (Superficie Nat.+ Soft)
compliant (Nat. + Soft Surface)

Resistenza ai funghi
Fungi resistance ASTM G 21-15 Contatto per 28 giorni con diversi ceppi fungini

Contact for 28 days with a variety of fungal strains
conforme
compliant

Sri indice di riflessione solare solar reflectance index sri 
Lrv  valore di riflessione della luce light reflectance value lrv

Metodo di prova interno
In-house test method

Illuminante D65/Illuminant D65
Illuminante A/Illuminant A

spettrofotometro a 10°/ Spectrophotometer at 10°

In base al colore / Based on the 
colour: Disponibile a richiesta 

Available on request

Resistenza dei colori alla luce
Colours’ resistance to fading DIN 51094

  Valutazione del cambiamento di colore dopo 
l’esposizione a luce ultravioletta per 28 giorni

Evaluation of the color changes following a 28 day 
exposure to ultra violet light.

conforme
compliant

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL CARACTERISTICS  

NORMA
STANDARD

PRESCRIZIONE
STANDARD REQUIREMENTS

RISULTATI TESTS
TEST RESULTS

(%) (mm)

Deviazione ammissibile, in percento, dello spessore medio di 
ogni piastrella dalla dimensione di fabbricazione
Admitted deviation, in %, of the average thickness of each tile 
from the production dimensions

ISO 10545-2 ± 5% ± 5%

Planarità (curvatura del centro, dello spigolo e svergolamento)
Flatness (curving in the middle, corner and warping) ISO 10545-2 ±0,5% ±2 mm ±0,5% mm

Qualità della superficie
Surface quality ISO 10545-2 ll 95% min delle piastrelle deve essere esente da difetti visibili. At least 

95% of the tiles must be free from visible flaws.
conforme
compliant

Massa d’acqua assorbita in %
% Water absorption ISO 10545-3 < 0,5% < 0,5%

Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle non smalta-
te resistance to deep abrasion of unglazed tiles ISO 10545-6 <175 mm3 conforme

compliant

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shocks resistant ISO 10545-9 metodo di prova disponibile

available testing method
resiste

résistant

Resistenza alle macchie
Resistance to staining ISO 10545-14 come dichiarato dal produttore

see manufacturer’s certificate
Classe 5 (Nat. + Soft) 

Classe 3-4 (Lux )

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to low concentrations of acids and alkalis

ISO 10545-13

come dichiarato dal produttore
see manufacturer’s certificate

ULA-ULB (Nat + Soft) 
UB (Lux )

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
Resistence to domestic chemical products and additives for 
swimming pools

MIN B UA

Resistenza al gelo
Frost resistance ISO 10545-12  richiesta 

required
resiste

résistant 
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Gardenia Orchidea
NAT. / SOFT

Gardenia Orchidea
LUX

Agglom. Quarzo
Quartz

agglomerates

Laminati e Legno
Laminates and 

Wood

Superficie solida
Solid surface

Pietre naturali
Natural Stones

Acciaio
Steel

Igienico
Hygienc

Non poroso 
Non porous

Idoneo all’uso in ambiente esterno 
Suitable for use outdoors

Resistente al calore e alle alte temperature Resistant 
to heat and high temperatures

Resistente a funghi e muffe 
Resistant to mould, mildew, and fungus

Resistente alle macchie 
Stainproof

Resistente ai detergenti 
Detergent-resistant

Resistenza all’attacco chimico 
Chemical resistance

Resistenza agli sbalzi termici 
Resistance to thermal shock

Resistenza al gelo 
Frost resistance

Resistenza a umidità 
Dampness resistance

Resistente ai raggi U.V. 
UV-resistant

Resistente ai graffi e alle abrasioni
Scratchproof and abrasion-resistant

Facile da pulire
Easy to clean
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MACCHIA DA RIMUOVERE / STAIN FOR REMOVAL CATEGORIA DI DETERGENTE / TYPE OF DETERGENT DETERGENTI CONSIGLIATI / RECOMMENDED CLEANERS

OLIO E GRASSO / OIL AND GREASE

DETERGENTI ALCALINI / ALKALINE CLEANERS FILA PS87 PRO

BIRRA / BEER

CHEWING GUM / CHEWING GUM

COLLA VINILICA / VINYL GLUE

PNEUMATICO / TYRE MARKS

SILICONE / SILICONE

SMACCHIATORI ALCALINI O SOLVENTI /
ALKALINE STAIN-REMOVERS OR SOLVENTS FILA ZERO SIL

SPUMA POLIURETANICA / POLYURETHANE FOAM

RESIDUO DI NASTRO / ADESIVO ADHESIVE TAPE RESIDUES

PASTELLO A CERA / WAX PASTEL MARKS

INCHIOSTRO / INK

DETERGENTI O SMACCHIATORI ALCALINI /
ALKALINE STAIN-REMOVERS OR CLEANERS FILA PS87 PRO - FILA SR95

NICOTINA / NICOTINE

URINA E VOMITO / URINE AND VOMIT

PENNARELLO / MARKER PEN STAINS

TINTURA PER CAPELLI / HAIR DYE

CAFFE’ / COFFEE

VINO / WINE

SANGUE / BLOOD

COCA COLA / COCA COLA

SEGNI DI VENTOSA / SUCTION-CUP MARKS DETERGENTI ALCALINI / ALKALINE CLEANERS FILA PS87 PRO - FILA CR10

RUGGINE / RUST DETERGENTI ACIDI O CONVERTITORI DI RUGGINE /
ACID CLEANERS OR RUST CONVERTERS DETERDEK PRO - FILA NO RUST

CEMENTO-SALNITRO / CEMENT-SALTPETRE

DETERGENTI ACIDI O DISINCROSTANTI ACIDI /
ACID CLEANERS OR ACID DESCALER DETERDEK PRO - FILA PH ZERO

CALCARE / LIMESCALE

SEGNI DI ALLUMINIO - METALLO / ALUMINIUM - METAL MARKS

MATITA / PENCIL

STUCCO EPOSSIDICO / EPOXY FILLER DETERGENTI ALCALINI / ALKALINE CLEANERS FILA CR10

VERNICE - PITTURE / VARNISH - PAINT SVERNICIANTI ALCALINI O SOLVENTI /
ALKALINE PAINT STRIPPERS OR SOLVENTS FILA NO PAINT STAR

GRAFFITI / GRAFFITI

FUGA SPORCA / DIRTY GROUT LINES DETERGENTI ALCALINI / ALKALINE CLEANERS FUGANET

BITUME / BITUMEN
SOLVENTI / SOLVENTS FILA SOLV

CERA DI CANDELA / CANDLE WAX

MANUTENZIONE ORDINARIA / ROUTINE MAINTENANCE DETERGENTI NEUTRI / NEUTRAL CLEANERS FILA CLEANER

CERA ANTIGRAFFIO / SCRATCH REMOVER WAX SMACCHIATORI ALCALINI O SOLVENTI /
ALKALINE STAIN-REMOVERS OR SOLVENTS FILA SOLV - FILA ZERO SIL

Qualora il prodotto richieda un intervento di pulizia straordinaria per 
macchie particolarmente ostili, si consiglia di intervenire il prima possibile 
utilizzando detergenti specifici, indicati nella tabella seguente:

If the product requires extraordinary cleaning due to particularly stubborn 
stains, action should be taken as soon as possible, using the specific 
detergents recommended in the table below:
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Bellus Group Pte. Ltd.
2 Woodlands Walk, Singapore, 738221

T: +65 6555 3528 | F: +65 6555 3028
hello@bellus.com.sg
www.bellus.com.sg




